

GODOVI

MAŠNI NAMENI

10. 05.	NEDELJA 5. VELIKONOČNA	8. 00 10. 00 19. 00	Za zdravje in božje varstvo Za žive in pokojne župljane Šmarnice
11.	PONEDELJEK Aleksander, papež	19. 00	++Marija in Vincenc Štefančič, Dekani 145a
12.	TOREK Leopold Mandić, red.	19. 00	+ Viljem Pohlen, Dekani 161c
13.	SREDA Fatimska Mati Božja	19. 00	Za zdravje, Dekani 76e
14.	ČETRTEK Bonifacij, mučenec	19. 00	+ Jelka Mlinar, p.n. Med. Brdo 12
15.	PETEK Zofija, mučenka	19. 00	Za žive in ++ iz družine Rustja in Petrovič, Dekani 210
16.	SOBOTA Janez Nepomuk, duh., m.	19. 00	V čast Materi Božji, Dekani 222
17. 05.	NEDELJA 6. VELIKONOČNA	8. 00 10. 00	+ Pavlica Toškan, p.n. istrskega društva sv. Elio Za žive in pokojne župljane

Dragi verniki! Kljub temu, da je prišlo do sprostitev glede obiska maše, ste povabljeni k maši predvsem zdravi. Pod sedanjimi pogoji sprejme naša cerkev okrog 60 vernikov. Pred cerkvijo bodo dodatne klopi, ozvočenje in senčnik. Še vedno bo tudi prenos delavniških in nedeljskih maš: ob nedeljah **ob 10. uri, ob delavnikih ob 19. uri.**

Na računalniku ali telefonu se prijavite na Facebook in na portal Bogdan Berce.

Nedeljska maša je tudi **ob 10. uri na programu SLO2.**

Bralci beril: Brajnik in Gregorič

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Leto XXIII, št. 20
10. MAJ 2020
5. VELIKONOČNA

Evangelij je resnica

*»Novo zapoved vam dam,
da se ljubite med seboj!
Kakor sem vas jaz ljubil,
tako se tudi vi
ljubite med seboj!
Po tem bodo vsi spoznali,
da ste moji učenci,
če boste med seboj
imeli ljubezen.«
(Jn 13,34–35)*

Z JEZUSOM PREMAGUJEMO BOJAZNI

»Vaše srce naj se ne vznemirja.« (Jn 14,1)

Naj se ne vznemirja? To si je težko predstavljati! Jezus je pravkar napovedal, da ga bo Juda izdal in Peter zatajil. Učencem je rekel, da bo z njimi »le malo časa«. Obetal se je nekaj resnično velikega. Seveda so bili učenci pretreseni! Vsako bi bil vznemirjen in prestrašen.

Bodite mirni, pravi Jezus. *Ne bojte se.* To je najpogostejša zapoved v evangelijih. Jezus je to večino časa govoril, kadar so učenci za hip uzrli njegovo slavo. Pomislimo na njegovo spremenitev ali priložnost, ko je hodil

po vodi. Tokrat pa jih je Jezus pomiril, ker je odhajal. *Navajeni ste, da z vami hodim na en način, in jim je očitno hotel dopovedati, toda ko bom odšel, bom z vami na nov način. Nikoli vas ne bom zapustil, tudi kadar me boste težko našli tako, kot ste bili navajeni.*

Jezus je hotel prijateljem povedati, da sicer ne bo z njimi v telesu, vendar jih v resnici ne bo zapustil. Z njimi bo po Svetem Duhu, ki je prebival v njih. Z njimi bo v evharistiji. Navzoč bo v njihovih bratih in sestrah v veri. Samo naučiti so se ga morali videti na drugačen način.

Tako kot učenci tudi mi v življenju doživljamo spremembe, zaradi katerih se morda sprašujemo, ali je Jezus z nami. Stvari, ki smo jih navajeni, se spremenijo. Najmlajši otrok se odseli od doma in gre študirat. Družinski član, ki zasluži največ, izgubi službo, in preseliti se moramo v drugo mesto. Toda Jezus nas v teh obdobjih ni zapustil. Želi nam dati svoje oči, da ga bomo videli v vseh okoliščinah.

Zato si vzemimo njegove besede k srcu: »*Vaše srce naj se ne vznemirja. Verujte v Boga, tudi vame verujte.*«

»Jezus,
pomagaj mi zaupati,
da si vedno z menoj.

Gospod, pridi in pomiri moje bojazni.«



OBVESTILA

SPROŠČANJE Sproščanje je tudi z obiskom cerkve in maš. Da bi se izognili vračanju okuženosti, moramo slediti pogojem, ki so jih zapisali naši škofje. - **Za maše:** v cerkev prihajajte samo zdravi. Pri vratih si razkužite roke, pokleknite in se pokrižajte; nadenite si masko in poiščite prostor v cerkvi, ki je označen z rumenim trakom. Člani iste družine ste lahko skupaj. Obhajilo je samo na roko in duhovnik mora med obhajanjem nositi masko. Ker bo prostor tudi pred cerkvijo, ni bojazni, da ne bi mogli vsi nedeljniki priti k maši. Zato sta tudi dve maši. Košarice za miloščino bodo postavljene pri notranjih vratih v cerkvi in oddamo jo ob odhodu iz cerkve. K delavniškim mašam vabim vse, ki ste se jih do sedaj redno udeleževali, še posebej svojce naročenih namenov. – **Spoved:** za spoved sem na razpolago v zakristiji vsak dan pred mašo ali po dogovoru. Vsak mora imeti masko. - **Pogrebi** so pod istimi pogoji kot prej. Za pripravo **na krst in poroko**, prosim, če se oglasite po telefonu ali v pisarni, da se dogovorimo. **Za prvo obhajilo vabim starše v ponedeljek, 18. 5. 2020 na pogovor po maši.** Priprava na birmo se bo nadaljevala po mailih z vprašanji, na katere pripravnice na birmo odgovorijo.

Birmanski kviz bo 20. 6. 2020. Datum birme ostane isti.

SVETOVNI DAN MOLITVE 14. MAJ 2020. Vsa svetovni verstva so povabljeni k molitvi za obvarovanje pred epidemijo. Pridružili se bomo z molitvijo rožnega venca.

Molitev rožnega venca. Namen v času karentene je vedno enak: za zdravje in božjo pomoč vsem zdravstvenim delavcem v boju proti koronavirusu.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 18. uri. Razmišljali bomo ob mislih papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za junij in julij.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 81 do 90.

VEROUK Dragi veroukarji in starši, lepo vas pozdravljam.

Smo v osmem tednu šolske, veroučne in mašne karantene. Po dosedanjih obvestilih bodo prvi trije razredi in deveti razred prihodnji teden imeli redni pouk. Pri verouku bo tretji in osmi razred. - Vabim otroke **od drugega do petega razreda**, da si doma na računalniku odprejo povezavo <https://biblicnogibanje.si/otroske-kateheze/>, ki jo najdete na naši župnijski spletni strani: Župnija Dekani – Obvestila. Vzemite list papirja in nanj napišite, kaj ste ob posamezni sliki videli in spoznali. Za drugi razred bosta dovolj dva stavka, za ostale pa do pet stavkov. Prosim shranite liste. Odgovori na slike bodo služili kot ocena znanja. **Šesti razred** bo dobil naloge od g. Slavka Rebca, ki je vaš katehet. **Osmi razred** bo po mailih dobival vprašanja, na katere doma odgovori. Dekleta so zelo redna z odgovori. **Tretji razred**, ki je v pripravi na prvo obhajilo, naj doma obnavlja, kar je za pripravo na spoved. Snov imajo na listih, ki so jih že dobili pred prvo spovedjo. Za pripravo na prvo sveto obhajilo bom posebej pripravil vsebino.

Če želite tudi starši sodelovati, vas vabim, da skupaj z otroki odprete povezavo, ki je na naši župnijski strani: **Kateheze v času koronavirusa.** Vsi boste uživali in se razveselili ob katehezah v živo.

Za dobro voljo

PROMETNI ZNAK – Učitelj razlaga otrokom prometne znake. »Kaj pomeni znak v bližini šole, na katerem je šolar s torbo na hrbtu, ki teče?« – Jaka: »Pomeni otroka, ki gre iz šole.« – »Zakaj pa, da gre iz šole? Lahko je to otrok, ki gre v šolo.« – »Ja, potem pa zagotovo ne bi tekel.«